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GUIA DE APRENDIZAJE NUMERO DOS GRADO CUARTO.
MAC: MATEMATICAS APLICADAS A LA COTIDIANIDAD.

AREA: MATEMATICAS SEMANA 3Y4

PROPOSITO: Realizar sumas, restas, multiplicaciones y divisiones con nimeros decimales.

FECHAS: 27 DE SEPTIEMBRE AL 8 DE OCTUBRE ANO:2021  PERIODO: CUATRO GRADO:401-402-403-404

RESPONSABLES: CLAUDIA ELENA VALDERRAMA, ARNORIS GOMEZ, MARLENY JIMENEZ.

FUENTE TEORICA: Libros, pias, DBA, estandar, internet.

OBSERVACIONES: La guia debe ser realizada por el estudiante con letra legible y ortografia.
Entrega puntual en las fechas asignadas.

Buena presentacion del trabajo.

Seguir las instrucciones de la guia.

Realizar en sus cuadernos, las actividades y luego tomar foto legible como evidenciay enviar las actividades por classroom.

Algunainquietud puede comunicarse por los correos de cada docente segln la Jornada.

claudia.valderrama@virtual.edu.co GRUPO 4-01
marleny.jimenez@virtual.edu.co GRUPO 4-02
arnoris.gomez@virtual.edu.co GRUPO 4-03

GRUPO 4-04

Realiza las actividades en tu cuaderno

Practico lo que aprendi en matematicas.

1.ADICION DE NUMEROS NATURALES.

Los nameros naturales se pueden expresar como numeros decimales.
62 = 62,0 = 62,00=62,000 ...

Samuel y sus amigos daran un paseo en
lancha por el lago.

* Para averiguar el peso de los tres amigos
se debe sumar 46 + 41,25 + 50,3.

1. Se escriben los nimeros de manera que 2. Se realizan los calculos como si fueran
las comas coincidan y se igualan las cifras numeros naturales, Se escribe la coma en e
decimales. resultado, alineada con las otras comas.

. . ol Lol ’ . A cor Al

416!, 4] 0 4 1 6 |, 0 0

4111, 2 S | 4 1 2 5

+ 5 0 3 0 +|5]101!, 3 0

113 % 5 5

R/ Entre los tres amigos pesan 137,55 kilos, por tanto pueden subir juntos a la lancha.



mailto:claudia.valderrama@virtual.edu.co
mailto:marleny.jimenez@virtual.edu.co
mailto:arnoris.gomez@virtual.edu.co

INSTITUCION EDUCATIVA FEDERICD SIERRA AR
Resoluciones Dptales. 15814 de 30/10/2002 - 9435 de 3/12/ (3
NIT: 811039773-1 DANE: 105088001750

Bello - Antioquia

> QUG

La adicién de decimales permite solucionar situaciones en las que
Se realizan actividades como agrupar, agregar o comparar.

Los numeros decimales se suman como los niumeros naturales; es
decir, Se Suman entre si las cifras del mismo orden: Centesimas con
centesimas, decimas con decimas... Se pone la coma del resultado
en la posicion correspondiente.

-Resuelve en tu cuaderno las siguientes adiciones. Ordena los
resultados de mayor a menor.

23,589+23,1+236

87,2 + 23,598

3,65+ 23,7+ 1,7

-Resuelve el crucinimero. Realiza los calculos en el cuaderno.

a.21,06 + 212

b.25,75 + 8,373
c. 3,138 + 3,243
d. 1,23 + 5,34 + 3,25 a | -

e. 503+ 13+ 332 —

Soluciona el problema.
-Cuanto paga Susana por la compra de los
articulos?

§ 28560,50 $125450,90 $746525,75
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2.SUSTRACCION DE NUMEROS DECIMALES.

En el sistema de niumeracion decimal, una unidad de un orden cualquiera es
Diez veces menor que la unidad del orden inmediatamente superior

1 decima = 10 centesimas
1 centésima = 10 milésimas
1 unidad = 10 décimas

Los buceadores quieren descender hasta una
profundidad de 57,5 metros, ;Cuénto les falta
para llegar al fondo?

s Para avenguarlo se debe restar 57 5 = 31,25

1. Se escriben el minuendo y &l sustraendo 2. Se realizan los calculos como si fueran
alineados par las comas y se igualan las numeros naturales. Se desagrupan las
cifras decimales uridades necesarias y se escribe la coma en
el resultado

& & dcirnas cantésimas 8 o décimas cantdsimas

s 7, 5 ] 5 7 . 5 0

-3 1 | 2 5 -3 1 2 5

2 & 2 5

R/ A los buceadores les falta 26,25 matros para llegar al fondo.

-Realiza las siguientes sustracciones de forma vertical como el ejemplo anterior.

235,5 - 36,589
10,298 - 3,68
2,369 - 0,27
89,3 - 15,897
69,058 - 7,201
9,089 -3




INSTITUCION EDUCATIVA FEDERICD SIERRA AR
Resoluciones Dptales. 15814 de 30/10/2002 - 9485 de 3/12/ (3
NIT: 811039773-1 DANE: 105088001750

Bello - Antioquia

> Qgpr =

3.MULTIPLICACION DE NUMEROS DECIMALES.

Un nimero decimal esta compuesto por una parte enteray una decimal -
92,168 tiene tres cifras decimales.

Para facturar el servicio de energia, el consumo

s& mide an kilowatioa-hora (KWh}. Si un kVWh

cuaesta $ 375,96, jcudl serd el costo de la

factura de una familia que consumid F2,4 kKWh?

= Para saber el costo de la factura se debe
multiplicar 37594 = 924

1. Se efectia la multiplicacidn camao si los dos 3. En al praducta se separan, desde la

factores fueran Numerss naturales. derecha, tantas ofras decimales como
terngan las dos cantidades. En este caso,
tres.
i 7 s 9 &
* g 7 & 3 7 5, % &
2 2 5 5 7 4 * 2 2 &
7T 5 1 9 2 2 2 5 5 7 &
+ 3 3 8 3 & 4 T8 1 82 2
3 4 8 1 3 8B 9 & + 3 3 8B 3 & 4
2. Se cuentan las cifras decimales de los dos 3 4 81 3 8 % &
factores

R+ El costo de la factura serd $ 34813 894,

-Resuelve las siguientes multiplicaciones como el ejemplo anterior.

BZ2i=7T 6,04 x 3,1 56 x 218
&3 % 435 28 x10 68,26 x 12,25

-SOLUCION DE PROBLEMAS.
Andrea lleva en una caja cinco botellas de aceite que pesan 0,98 kg cada unay cuatro tetra pack de
leche que pesan 1,073kg cada uno¢ Cuanto pesa el contenido de la caja?
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4. DIVISION DE NUMEROS DECIMALES.
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La division de decimales permite solucionar situaciones concretas
relacionadas con actividades en las que se reparte una cantidad en

Partes iguales.

Las ocho jugadoras del equipo de baloncesto del colegio de Margarita fueron invitadas a la

inauguracién de un tornec en un colegio de Panama.

* Para saber el valor de un tiguete se draide
3BS4.72 + 8

1. Se drviden las 3854 unidades entre 8

3 B8 5 4, 7 EIB

& 5 4 8 1
1 4
&

Sobran & unidades que son S0 cecinmes.

2. 5e afaden las 0 décimas a las 7 que se
tenen. Se divide &7 entre 8.

3 B 5 a 7 2|B
& 5 4 8 1. 8
1 4 Se escribe
& 7 la coma
3 an @l cociante

Sobran 3 décimas guea son 30 centdsimas.
RS Cada tiquete vale 481,84 dalares.

T
- Los Tiquetes
iCuanto vale /Cue&h!n 3854,72
cada o= d
K-

3. S5e afnaden las 30 centésimas a las 2 que se
tienen. Se divide 32 entre B

3 8 5 4 7 2|8

& 5 4 8 1. 8 4
1

4
a 7
3 2
a

Coma o resides e cero, la divisidn termins,

-Resuelve en tu cuaderno las siguientes divisiones como el ejemplo anterior.

253,58 -4
13+ 26
750,582+ 9
5+8
36,057+5
7,68+8

-SOLUCION DE PROBLEMA.
Para adornar la carroza que su pueblo
presentara

en la celebracion del Dia de la Raza, Teresa

utilizara

guirnaldas de colores. Si teresa compro 615,6

metros de cinta para hacer 24 guirnaldas,
éCuanta Cinta utilizo en cada una?
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